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IIMY “@YTXYIKH KAI TEXNOAOTIKEY ESAPMOTEY”
TOMEAY &YTXYXIKHY YEM®E EMII - ¥ XOAH MHXANOAOTI'QN
MHXANIKOQN EMII - EKE®E “AHMOKPITOY”
HAEKTPOMATI'NHTIXMOX I: TPITH YEIPA A KHYXEQN

Amodeifre 61 — = = 5% (21 4 1) Py(a)t.

(1—2zt+t2)2

Avanticcovtag Tov napovouacth, utohoyiote T0 oAoxAipwUL

Acosf+1
+2Acosf +1)2

= fo a2 sin 0d6.

(e)Now unohoytotel 10 ohoxhipopa: I = fol dxPypy1(x).
(B) No avantuylel oe oepd Legendre n ouvdptnon f(z) = |z|, optouévn oto ddotnua
[—1,+1].

Anodellte 6T
Pyy1(cos9)

P {Pz(cosf))] =+ 1)~

0z rlt+l

; -0 cosfL —sinpll
(Trevdiulon: 5 = cosfl5. —sinf . 55)

I+1 9l
L o 1

AnodelEte 6TL

r

Mrnopeite var ouyxpivete Ty avdmtulr Tng YEVWATpLaC cuvdpTnoTc We éva avdmtuyua Taylor

Tou ———L e Suvduec Tou §2.

z24y?2+(2—062)2

Xpnouylomoldvtog TN YEVYATELO GUVAETNOT YLa Tig ouvaptrioels Bessel va Sellete 6t

(b)Jn(z +y) = ZJm Tn—m (y)-

m=—0o0

ITowd oyéon mpoxtntet vz +y = 05

Trohoyiote To ohoxhfpwua [y t[J,(t)]%dt.
(AnodelZte mpdto bTL: t[Jn(t)P = [ E(J2(E) = Jpo1 (£) Ty (1))

O Vo eninedec emodveles evog xUAVSpLxol xouTtol e axtiva R xon 0oc H elvon yelwpéveg

X0l 1) XUAYOPLXH TOU ETLQAVEL O YVWoTd Suvouind Vo(o, 2).

(o) Aette 6Tt 0 Suvouxd péca oto xoutt Sivetar and T oyéon:
ZOO ZOO nmwp nmwz
p7 ¢7 I'TL ( > ) ( H ) (A’I'TLTL COSs m¢ + B’mn Sin m(b)

(B) Adote Ty éxgpaon Yot o Amn, Bmn-
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29.

H nepldraon Fraunhofer and xuxhixd dvorypa xodopileton amd try mocdnta mou Siveton
oty eglowon;:
A R 27
Fr [e(/)] = /0 dr'r’ ; d¢’ exp|—ikr’ sin 0 cos(¢’ — ¢)].

T 4r2
Na ohoxinpwdel o vnohoyioude (tou nephopBdverl cuvopthoe: Bessel.)

(o) N enainleviel n oyéon tou Rayleigh:

o0
explikr cos ] = Z(Ql + 1)i'j,(kr) Pi(cos 6),
1=0
oL exPedlel TNV avdhuoT evis entnedou xiuatog ot dpoloua oQaLELXGY xupdtewy. (Trodet-
&n: moapaywylote xon 1o 300 LAY TNE e€loWoNE WS TEOS T XA OTT GUVEYELX XPTIOUIOTIOL|OTE

AVOBPOULXES OYECELS VLA VO UVTLXATUOTHOETE T cos O.F;(cos B) xon jj.)

(B) Acei&te 6

. I .
Ji(kr) = 57 / 1 dxPy(x) explikrx].

(o) Av By () xou Bya(x) etvon 800 ypouuind aveldptntes hioels tne e&lowonc Bessel xQBL’—l—
xB), + (z* — p?)B,, = 0, va omoderydel n oyéon:

K,

By (2)B2(w) = By (2) Bua(w) = —E,

omou n K, elvan otodepd. Trodeln: opllovoa Wronski. (B) Yroroylote tn otadepd K|,

oty meplnwon mou oL 3o Aoels etvar ou Jy, () xon N, ().



